

Репортаж
с городского фестиваля танца
«Танцевальная планета
детства - 2018»
(материал подготовила – Шалимова С.А.)



г. Обнинск,
2018 год

Дошкольное детство невозможно представить без доброй, мудрой и светлой сказки. Поэтому не удивительно, что ежегодный фестиваль танца для дошколят

«Танцевальная планета детства - 2018»,

который состоялся в нашем городе 30 января, был посвящен сказке. Организатором фестиваля стал творческий коллектив детского сада «Солнечный». На фестивале выступили детские коллективы из одиннадцати дошкольных учреждений нашего города. По общему мнению, фестиваль стал настоящим праздником и необыкновенным запоминающимся событием и для его участников, и для гостей.

Чудеса начались с первой минуты.

По залу пробежал легкий ветерок, зашелестели страницы большой книги сказок, и с одной из ее страниц, прямо в зрительный зал, прыгнул озорной и любопытный мальчишка с золотым ключиком в руках. Вслед за ним появились Мальвина и Пьеро. Всего один поворот ключа... и потаенная дверца, ведущая в прекрасную сказочную страну, закрипела и открылась. Брызнул яркий свет, зазвучала великолепная музыка. Праздничное действие началось.



Каждый танец, представленный на фестивале – это необычный взгляд на хорошо знакомые и любимые детьми сказки, это продукт совместного творчества взрослых и детей, где взрослые предложили детям оригинальный замысел, а дети искренне и талантливо воплотили его в танце.

Точно по волшебству, сменяли друг друга сказочные сцены и оживали герои сказок, заставляя зрителей переживать самые разные чувства.

Танец золотых рыбок, повелительниц морского царства, в исполнении детей детского сада №32 «Почемучка», завораживал.



Веселые игры таких непохожих на нас **Лунных человечков**, с которыми подружился Незнайка, поражали воображение (детский сад №29 «Ладушка»)



Торжественное шествие карнавальных масок волновало своей таинственностью (детский сад №1 «Россиянка»)



А как сказочно – волшебно зажигались и приветливо мерцали на вечернем небосклоне *звездочки!* (детский сад №41 «Альтаир»)



Как грациозен и изящен был *танец Золушки*, который так неожиданно и трагично прервали черные стрелки сказочных часов! (детский сад №6 «Звездочка»)



И разве можно было не улыбнуться *бесстрашным озорным морячкам*, отправившимся в далекое опасное путешествие (детский сад №19 «Капелька»)



И не загрузить в далеком путешествии по родным краям и *тонким рябинуш-кам*. (детский сад №27 «Золотая рыбка»)



Чудес на фестивале танца было много.

Вот под теплым грибным дождиком вырос до невероятных размеров *ладный и крепкий боровичок*. Вырос и спрятал под широкой шляпкой лесных зверюшек (детский сад №9 «Солнечный»)



А вот на глазах изумленных зрителей ожила и покатиась по заснеженной дорожке кем-то забытая меховая рукавичка, настоящее *«Зимовье зверей»* (детский сад №31 *«Забава»*)



А вот над снежным сугробом «поколдовали» *веселые Морозята*, и он превратился в забавного и симпатичного Снеговика (детский сад №2 *«Палех»*)



Все хорошее когда – то кончается... Закончился и наш фестиваль. Замолчала музыка, стихло оживленное веселье. И всем, присутствующим на этом удивительном празднике, стало ясно: если очень захотеть и очень постараться,

добрые сказки оживут,

и волшебники окажутся рядом с нами,

и чудеса сбудутся.



*г.Обнинск,
2018 год*